
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE TITULACIÓN DE
INFORMÁTICA CELEBRADA EL 19 DE ABRIL DE 2012

A las 10:00 horas del 19 de abril de 2012 se reúne, en segunda convocatoria, en el aula 1.8 
de la E.T.S. de Ingenierías Informática y de Telecomunicación, el pleno del Consejo de 
Titulación de Informática en sesión ordinaria para tratar el siguiente orden del día: 

1. Aprobación de las actas de sesiones anteriores.

2. Informe del Coordinador (en funciones).

3. Debate y aprobación, si procede, de las modificaciones al Reglamento de Régimen 
Interno del Consejo.

4. Ruegos y preguntas.

Con los siguientes asistentes: 

Benítez Sánchez, José Manuel 
Blanco Domínguez, Alén 
Castillo Valdivieso, Pedro A. 
Damas Hermoso, Miguel 
Díaz Verdejo, Jesús E. 
Fernández Valdivia, Joaquín 
García Miranda, Jesús 
Garrido Bullejos, José Luis 
Gómez Hernández, José Antonio 
González Peñalver, Jesús 
Herrera Triguero, Francisco 
Huete Guadix, Juan 
Mantas Ruiz, José Miguel 
Martínez Sevilla, Álvaro A. 
Molina Soriano, Rafael 
Muñoz Rivas, Pilar 
Rodríguez Álvarez, Manuel 
Torres Cantero, Juan Carlos 
Ureña Almagro, Carlos 
Verdegay Galdeano, José Luis 

Han excusado su ausencia Dª Teresa Pérez, D. Antonio García, D. Manuel Rodríguez, D. 
José Parets, D. José Miguel Aguayo y D. Miguel Delgado.



Preside  la  sesión  el  Coordinador  en  funciones  del  Consejo  de  Titulación,  D.  Joaquín 
Fernández Valdivia, y actúa como secretario (provisional) D. Jesús García Miranda.

1. Aprobación de las actas de sesiones anteriores.

Se  aprueban  por  asentimiento  las  actas  de  sesiones  anteriores  que  estaban 
pendientes  de aprobación. Dichas actas fueron enviadas previamente a todos los 
miembros del Consejo.

2. Informe del Coordinador (en funciones).

El Coordinador informó de los siguientes asuntos:
• El secretario D. Eladio Garví García ha sido sustituido temporalmente por 

D. Jesús García Miranda.
• La comisión de horarios ha comenzado su trabajo.  Se ha solicitado a los 

directores de departamento implicados que le envíen cualquier información 
que pueda ser relevante a la hora de confeccionar dichos horarios.

• Se  ha  puesto  en  marcha  el  proceso  electoral  para  la  elección  de 
representantes de los estudiantes en el Consejo de Titulación.

• Se  han  concedido  por  parte  de  la  Universidad  3  becas  de  apoyo  al 
mantenimiento  de  las  webs  de  los  grados  en  Ingeniería  Informática, 
Ingeniería en Tecnologías de la Telecomunicación, y de la web del doble 
grado en Ingeniería Informática y Matemáticas.

• Se ha recibido un borrador de la normativa de los Proyectos Fin de Grado. 
Una vez aprobada, se adaptará a las características especiales de la titulación

• La  comisión  docente  del  Máster  tiene  previsto  presentar  en  breve  una 
propuesta que será sometida a debate y aprobación del Consejo..

• Se  están  preparando  unas  charlas  informativas  sobre  las  distintas 
especialidades  para  estudiantes  de  segundo  de  grado.  Se  agradece  a  los 
Departamentos  la  colaboración  prestada,  y  a  los  ponentes  (D.  Miguel 
Delgado, D. José Parets, D. Julio Ortega, Dª Olga Pons y D. Rafael Molina) 
el trabajo que están realizando.

• La Comisión para la Garantía de la Calidad ha realizado un análisis de los 
resultados una vez que se ha completado el primer cuatrimestre del segundo 
curso desde la implantación de los nuevos planes de estudios. Se constata el 
hecho de que no cumplimos con las tasas de éxito y rendimiento.

• La Universidad de Granada tiene previsto solicitar  la implantación de un 
curso  de  adaptación  de  las  Ingenierías  Técnicas  al  Grado.  Dicho  curso 
constaría de 48 créditos, 12 de los cuales corresponden con el Proyecto fin 
de grado. Se prevé la puesta en marcha de este curso a la vez que comienzan 
los estudios de cuarto del Grado. Tenemos configurada una propuesta para 
dicho curso,  quedando a la espera de que la Universidad nos diga cómo se 



desarrollarán estos Cursos de Adaptación.
• En el  mes de mayo se abrirá  el  proceso de  elección  de coordinador  del 

Consejo.
Una vez concluida la intervención del coordinador se inicia un debate referente a los 
malos resultados obtenidos en primer curso de grado. Se plantean como posibles 
causas de estos resultados el elevado número de alumnos, la procedencia de éstos 
(algunos vienen de estudios de Formación Profesional, lo que supone que en los 
últimos años no han cursado asignaturas de matemáticas), la baja nota exigida para 
cursar estos estudios y la poca motivación de algunos sectores del alumnado. Se 
propone hacer un análisis pormenorizado de las tasas de éxito (atendiendo a la nota 
de acceso de los alumnos, convocatoria, etc.), intentar reducir los números clausus, 
tener en cuenta otros factores (no sólo los resultados académicos), y contar a partir 
del segundo curso a la hora de evaluar nuestra titulación. 

3. Debate  y  aprobación,  si  procede,  de  las  modificaciones  al  Reglamento  de 
Régimen Interno del Consejo.

El coordinador informa de las propuestas de modificación. Éstas se resumen, por 
una  parte,  en  mejoras  del  estilo,  y  por  otra,  en  los  dos  siguientes  aspectos:  la 
existencia  de  un  solo  consejo  para  todas  las  titulaciones  en  Informática,  y  el 
mantenimiento  de  la  composición  actual  hasta  que  se  hayan  implantado 
completamente los nuevos planes de estudios. 

Las modificaciones se aprueban por asentimiento. 

4. Ruegos y preguntas.

No hubo.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y cuarenta y cinco minutos.  
De todo ello doy fe como Secretario del Consejo, en Granada a diecinueve de abril de dos 
mil doce. 

VºBº El Coordinador El Secretario 

D. Joaquín Fernández Valdivia D. Jesús García Miranda


